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1.C B lzl=1-1-il= V(1) +(=1)7 =2, ($7%:
#z=a+bi(a,beR) Mzl = /o + b0 ) #ik C.

ERME KAREAZARLGE ZHETL TH 2(2).

2.B £MERAGASHEEEAGINERAE + FENEE
#R BEAVxeR,lx+11=0,57UME p MEMHE, FL- p HEAT
B ER A =x, BT’ —x =0, 57 x(+* - 1) =0, Bl x(x +1) (2 - 1) =0,

R a= -1 Fx=0x=1,umm)BTLh I >0, {878 x* =, FTLL 6 ¢
HEARRR, BT~ q RBRATE, B LA~ p F g #RE AR, Bk B.
AR (e oiEE) TEAMp P, Ha= —1 8, 1x+11 =0, FF UAE
p AR, p B FEME g B, BRI IR T4 SRS
A —=1,0,1,07L Tx >0 {18 2° =x, FFLLGI ¢ HEGT,~ ¢ HR
AR, BiF A p FN g HS R EAm L, Bk B.

EHME AR O AYABABE - MES REISEH 4
6 #.
3.B B+ MEEEUNEA (b -2a) 1b B (b-

2a) - b=b ~2a-b= 0,71Ub" =2a - b. (i) ¥fla +2b1 =2 HIF
H1RISE - +da - b+4b2‘4,(/‘/i/”1’ Chot) FtyFo( £)
OB AR AL T 0B 0 7,y Se % oy T 6 AL 4G 1B A B AL S 61 4G AR

WA, AT 5 e P W i Bk e ) BT 1 +20° +46° =1 +
51 B 1517 =1 Bl 161 = /_ﬁjuiB

HEEY ¥A20242EL5EHRE3ALE T maENF
(Z)WERHEHLER

61b1° =4, (4az.b° =

(202 £EZE3) BaiEabi#fElal =1,1b1 =/3,la-2bl =
3,Ma-b=

A. -2 B. -1 C.1 D.2

ER:C

BE 203 £HRAFNES 13 A L2 TRANHE FHRATTEMN, E
WAL BEAMEN S ZHEZ AR XA KEP - HERE.
(2023 $HiB4R 0 ,13) Bl B a b % Ela-bl =3, la+bl =12a-
bl ,Jl bl =

ER:.G

4.C thii# + RE + FHE XT A FEAH3 HKFERZM
0.06+0.12 +0. 18 =0. 36 <0. 5, F 4 4H 4R 1 0. 36 +0. 30 =
0.66>0.5, (ak) ATl 100 SRS M @ =& K AT X8 A
[1050,1 100) ,# A ANIEH;

%tF B, 100 B 5 H @K TF 1 100 kg B9 78 H BT & HL 61 A

Milw_”%m% =66% ,# B NIEH;

¥FF C,E 3 1200 —900 =300,1 150 —950 =200, fr 2 100 ShFEHE
FER MR 24T 200 kg % 300 kg Z 6], (3282, 2 ¢ <x <b,c<y<d,
Ka-ywhuEer, AR -y 6938 H )L CIER;

%F D,100 Hefg M m?“%ﬂ@ilz-ﬁjﬁﬁm x (925 x6 +975 x 12 +

1025x18+1 075 x30+1 125 x24 +1 175 x 10) =1 067 (kg) , &
D RIEMA. (5 e, T 1000 &9 48z » F & F 1 000 8 H 3%,
Bt vh 100 He 4% 8 w7 = 45T 340K F 1 000 kg, vt D RIEH)

g R ik C.
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M(xg,50) JU P(%0,20) , A P FEMIER C b, BT % + (29,)” =

16(y, >0) ,Eu%+§i=1<yo >0), BT LA B PP I A M BB )5

L \
Eyﬂ16+4 —1(y>0)7ﬁkjiA'

KRR (BREAER) BERTTHIEIE C b ITA & A AL KR A K
EJFORM—4  BEABARAZE, BIRTA5 28 M AP0, ek ¢ 2k,
U0 R M AR A R (o il b 840 ), R AR S 4, 2R Al
R 2,H5% A

BHATEE AR E AR ARG M L - 108 TH 2.
6.D FEAER + BEAOMR (FRMEBLE BOENRA) R
f(x) =g(x) ,Wa(x+1)* =1 =cos x +2ax, B cos x =a(x’ +1) - 1.
A h(x) =cos x—a(x’ +1) +1. B0 h(x) A EREL, R ARRE h(x)
E(-1,1) EAME—5, B h(0) =0,H) cos 0 —a(0 +1) +1 =0,
Ba=2,H3%D.

7.B EZHANGR+&EA IEE RE=ZRSE
ABC-AB,C. &N h, ZXRMBREKERXF—K P,1E PO LV
ABC F 15 0,PO 35 A,B,C, T/HK 0,,%%8: 04,0, A, , MEFi7R. H

AB =34,B, ;T8 PO, =1, PO =2, X 5,000 =2 x2 x 2 5,

1
SAABC =7

x6* x 2 =05 FLIE =M & ABC - 4,8,C, S9HKR Y =
1 3 1 1 52 ... 3
Ve_asc = Vp-spe =?x9\/§x7h -3 xJ3_x7h =‘3—,ﬁ1§fh =%,

# PO =3-h=2/3. MIESHA WELRA S, 0 JKTE ABC b L,

0 04 =2 x

3 V6’ -3% =2/3 /% PO L TH ABC,FF LA £ PAO R A, A

ST ABC RG4S 25 RtAPAO 1 tan 2 PAO =% =1,#3% B.

8.C HHMR + AENXEM I + RE (BUBYE WERE) &
wEEiE Bf(2) 20 By=x+a,y=In(x+b) BLAHEN, A B x +a
5 In(x+b) RIE.RHHFEHNE, BT In(x +b) =0 Bf,x +a =0,
x+b=1 1
ED{ O,Efu5=a+l,ﬁllja2+b2=a2+(a+1)2=2(a+_2")2+

x+a=
I
zzz,ﬂlﬂc

ZEEE MM EERERINBEEN FHAHNR
BEAME, ERF LR H NS by S /ME AR B2
ATEHNERUPEREHERE, FRERS D KT

9.BC =AENMERSER + TR (EERE) HEE WT

A% f() =0, v =20 ke 7, 2 g (ET) 0, A 5%

2 F B.f(2) 5 g(») BAMEER N 1,8 B IEH;
2 ¥ C.f(%) 5 g(») BB/NERBIE R =, 8 C E;

8

X D) R ER 20 = T+ b ke Z, B ¥ =

o

2 JheZ,g(x) RIS IREN TR R 24 —% =% +km, ke Z, 8% =

3wk

?+7,keZ,i!ﬁ(f(x)'—ﬁg(?é)ﬂ@l@%iﬂ‘]ﬁﬂﬁ%%*ﬂﬁ],ﬁ& D F5iR #

% BC.

10.ABD EZS5EEY + BLE5MmEHEXR (BEBEY
PIRE) WMEEE ST ASH La= -1, 1504 MY\
R(F

%t B,A(0,4) , OA W2E42 r=1,24 P,A,B = g dtekmt, P(4,4)
LAIPAl =4,1PQ| = /IPAI* =7 = /& —1% = /15 ,#k B IEHi;
ST C,%1PBI =2 BF,P(1,2),B( -1,2)8; P(1, -2),B(~1.
-2),5 %1 PA 5 AB RTEH ,# C 4i#;

XFF D, e C SR F %8 AF,PF, 5% F(1,0) , B #8%
LELTIHIPF| = |PB| (K2} PAl = | PB|,FTLLIPAl = | PF1 BTl

5P TSR AF WPl b BB AF WP BB y = x o

Bl x=dy -2 fRA 7 =4z 7B * ~ 16y +30 =0, 418 y =8 = /3,

5 H RS R P A BAUE A, B D IEH. ik ABD.

11.AD =XREHHRAE . FTANERES + HEHFRE
BT f (x) =65(x ~a).

SHFA,Yae>10,Hf(x) <0B0<x<a,Hf (x) >0F x<0F
x>a, 0 f(2)FE( - ,0) FEAIEENE, 7E(0,a) FEATABRIR, 7E (o,
+oo ) PRGBS, HY x— - o B, f(x) = - = ,f(0) =1,f(a) =
-a’ +1<0,% x— + o0 B ,f(x)— + 0o L f(2) B =T, A EF;
FFB,Ya<00,Hf (%) <0Fa<x<0,Hf'(x) >08 x>0H
x<a, 0 f(x)FE( - o ,a) FEAPAENE, 7E (a,0) EEEW, 7E(0,
+o0 ) b EATEEHE, B« =0 & f(x) MR/AMER B §51R;

XFF C, % o + o0 B, f(2) > + 0 , 2 x— — 0 B, f(x) = — o, il
Ky =f(x) BARFLEXNFRE, C 517

F D, flE—(BA . FEB) f(x) =22" -3ax® +1=2(x _%)’-

3

(x-5) +1 =0 % 1=x -2, I f(x) RS g(2) =27 -

3 .
—a
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a

a1~ iy =20 - o' HHEM, EREREF R
AT (1) FEIRET AR (0,1~ ) XK, M A(x) ERETF (5

1 %) N, e =2, BB (1 1)) LR y =FCx) Bt

L, D IETff. ik AD.
Wik (—gumit) ERSKERA(x) =0’ +b2* +oxv +d(a#0)

MEGHRT R~ o= S - 22)) AL, D 8. Hk AD.

12,95 SEMFIMBEBRAARSH TR RE—(EARE) ¥
la, | A ZEN d,iH a3 +a,=0a, +2d +a, +3d =24, +5d=7,30,*
as=3(a, +d) +a, +4d=4a, +7d =5,fB18 a, = -4,d =3, S ?
10a, +45d =95.

BMEZ (FRATHRMER) Bl WAEHNL Ha +a, =a"

, as —a
as =730, +a; =5, B ay = ~ 1,0, =8,8d="F—2=34, = 1, W



sm=al‘;“l°x10=s(as+a6)=5><19=95.
13, 22 BRMNENAR + AASAGKOERLE HEH
tan(q +8) = tnattanf __ 4 = 22,0 sin(a +B) =

l-tanq - tan B

1-42 -1
-2/2cos(a+8), X sin’ (o +B) +cos’ (o +B) =1,7[78 sin(a +B) =

2 JhelZ2mm+m<B<2mm +37",meZ

1%2(k+m)'rr+'n'<a +B8<2(k+m)w+2mk+meZ X tan(a+
B) <0,BL) o +5 RBIRIS b sina+5) = -22.

14.24 112 HFTEVHYEE +BEEE £ MNB—-17E
W—AE, A 4 AR R B8  NB TR — 158 -1
BARINE, 15 3 HARMER; =2  NE=TE—-15%
— AR FER R, A 2 MORRIEE B, WS 1T
—AEE— = EAEIRRPE, RE 1 fgk.
A5 TR T BUR A, AR RS IR R 4 x3 x2 x1 =24,

FeAF 4, Bk — AN BT 4 N BOR Az BB B
1,234 BTN, E— 2 S WML ERBFRHERRE
SRR 1,3,3,5, BONEE — 173k 21, WBE 1738 33, NEE =173 43,
B 4 473% 15, BAAME_E EF Z iR BORH TP R 4 L
ZHEIAE R 21 +33 +43 +15 =112

15. 8RR +AR-ARENEFRXR + EREE (BEB 4,
HEZRR)

@& () @EE—(EHhaE)

Zf Hy 2k <o <2k +

g1 FABHALALEHEAEN

H sinA+J§cosA=2,1E:—é—sinA+§cosA=l, (143)
FrLJ sin(A+%) =1. (327 %80 5 A X asin § + beos 8= /a* +b° -
sin(8+¢), &P singo:ﬁ,cosqp: /¢;T) (343)
g2 % #EmmnisE, Rl A A BKAD
HH0<A <¢r,FJﬂ)l <A+ —<43—'",

v @ _ T _m
E’T’I/J.A+3—2,3’JIA—6 (6 41)
BEZ (RA-ABEYNESXRE) F15:FARAERE
B E AKX F K sin A HIE
By sinA+43cos 4=2,78Bcos A=2~sin A,
F1 [FBTEF , 48 3cos’A =4 —4sin A +sin’A, (143)
M 3(1 -sin®A) =4 —4sin A +sin’A, (#i0%) (24y)

P 48 1 —4sin A +4sin”4 =0,
FELA(1 -2sin A)* =0,0 sin A =
2% KA ABKND
ﬁjgomw,mu/a:%zm:%“.

1
T (4 4)

WA =%H¥j‘,sin A+3cos A =2 ST, A&,
oy =5?ﬂﬁq,sin A +y3cos A=2 TRIRSL, REFE AR (B4 iniic)

By A=— (6 41)

| F——

BE= (Fr-paymELLREE) 15 /AR
HRREARRLRK cos A HIE

B sin A+.3cos A=2,f8sinA=2-/3cos 4,

Wit [F B SE 55 , 8 sin’A =4 —4/3 cos A +3cos’A (143)
i} —cos’A =4 —4/3_cos A +3coszA,(}iﬁﬂE’¢) (240
W 48 3 —~4/3cos A +4cos’A =0,

FFLA(S3 =2cos A)* =0, ]I cosA:%. (4 4%
E248 KA ABKMN

HHO<A<m, A =— (64+)
()% 1 $ . FIAELERK B #1E

2 bsin C = csin 2B, %82 bsin C =2csin Beos B,

HIE e, /2 bc =2cbcos B, LA cos B zé—i,
lziy’g0<3<w,ﬁﬁu3=% (841)

E2 5 . MAFAMNEZLARXRR=AEANBIEEK sin C HE

C=m - (A+B)_12,

FTLA sin € =sin 1—g=sin(%+%) = sin %cos %+cos élsin —;I_-=
sinE=—coszlg=J6_;ﬁ) (10 43)
$3 % :5RAABC B K
- =R b _ (5 2 _
WA (BAEE) BEREE-S -t —C b=
2sin -
asin B 4
snd - o =22, (11 43)
sin —
6
in7—w
asin C 12
“sind 'rr=6+2 (2
in —
6
FILAABC KR a+b+c=2+/6 +3.2. (13 43)
—_ " b ¢ g a _
W= (mtkm ) EEI?ZEESHIA sinB sin C’ " sind
a+b+e 2
sin A +sin B +sin C =4y (1241)
sin —
6
Bk a+b+c=4(sin A +sin B +sin C) 4x( “/7:_ f4[)=
2 +6 +342,
FEL AABC BRI R2 +/6 +3.2. (13 4)

EMWD HAAMEREEMAURENEER N A, WREA
MBRELHEE AURE, S5 ARKAK TRAL, AL
LETHHNE S ABERGE LSS WA b 2R
FoEAEE RN BEBER S HERAER AL
BARE. T 2025 A ABESEZ AELERRE ARTE,
REHEEZADAARZEESEEARMB A, & Rtk A
EEABPETEARL N AMHEAZ ARG M= .



16. SHNLAREY + SHESREN LR (BEERLE MHRE)

R (E1H5:RY o= HERHBRHRES T

La=10f,Ax) =" -x-1,7F"(x) =¢" -1,

82 5 RYILHR RS ) K4 4ER

Wf'(1)=e-1 (24)

F(1) =e -2, LA R AKR N (1,6 =2) , (BT iy 25 6 o 40 7 AL 0

REAALGE R EREL) (34)

B3 & KPEHRE

FRR IR TR Ay-(e-2) =(e-1)(x-1) ,Ml(e=1)x-y~1=0.
(541)

(14)

2Q)F1H:%k%

S HEE () BEXBHR RS () =" —a. ({5 " (2) 00455 a
B RAEA X) (64))
2 F i ht BB RFE, KR HBME

Y a0 B, f'(x) >0, ¥ A(x) 7E R LR, oA ;
Wa>0mt,Hf (%) >0,Bx>na,ff ' (x) <0,Bx<Ilna,
LRSI () ZEXIBE]( ~ o ,Ina) FRREE ZEXE(Ina, + ) LH
PR3, L A(2) BRR/MEN f(In @) =a —aln a-d’. (AEMR) (9 4))
g3 F RT\B/NMEDMTF 0 K « WEETEE

HEEH e-ana-a’<0(a>0),%5MF1-Ina-d* <0(a>0).

(74)

(10 43)
BE—(S%8%) %ga)=1-lna-d’(a>0),
1., 7
2a-—1)"+—45
P i _—2d"+a-1_ 4 8 =
Mg'(a) =1--~-2a= 2 = - 4 <0,(®
F B RFEABAS) (12 43)

BTl % g(a) (O, + o ) FBAPAEN, (13 43)

N g(1) =0,H%0<a<lff,g(a) >0;% a>1hf,8(a) <O0.

R o MEBETEE (1, + ). (15 43)

BBiEZ(ES%) Hl1-lna-d*<0(a>0),Blna> -d +1(a>0).

MANE y=Ina 5y=-d’ +1 ERE(0, + = ) LXBER,
(12 43)

y=lna

N

/\ |
=—a+1(a>0)

y_

=

HESHY a>1t,lna> —a’ +1,801-1ln a -4’ <0. (14 43)
FrUASEH o BIBUETEREI A (1, + ). (154r)
HEEY 203 4#4H4ZHE 20 BF () ARRELE—R
WAL TR, EC)AIRREBHFERERARSHEHE.

(2023 £EZI 21) EfEHA=) =(— +a)In(1 +2).
(D% a=-10, Rk y=f0)ERLAD)RHAET B,
(DREFE b ERE Ry =) R TEE =0 HH? FHE,

Koa,b W ; B FE, RAE .
(3)Ffx) (0, + o0 ) LHFAEMMEE, R o WREFHE.
17. GHEENHESER + —Hf
1%:(1)% 1 % .iERQ EF L AE

Eh@,AE:%AD =2/37,AF=%AB =4, 2 BAD =30°, A 43 5

BB EF? = AE® + AF® —2AE - AF - cos 30° =4 % EF =2.

X EF* + AE®* =AF” it EF LAE. (341)
§82 5 AERR EF L PD

th EF LAE K4tk PE B EF LPE EF LED,

X EDNPE =E,ED,PECTA PED, 7L EF LT PED. (54
M PDCifi PED,J L. EF L PD. (6 4%)

(2)% 1 %iEMA PE LT ABCD

WA, %% CE, i, DE =3/3,CD =3, £ CDE = 90°, # CE =

m:ﬁ

X. PE =AE =23 ,PC =4/3 , i), PE* + CE* = PC" ,# PE L CE.

X PE | EF ,CENEF =E ,CE ,EF C & ABCD i), PE L T ABCD.
(843)

F2 5 . BanAEALRR, BHEXEEAN LR

EF ,ED ,PE WiV E, ¥ UL E KR &, EF ED, PE FifE HZ 57 31 A

x,y,z BB ZS R B M AL AR &, W P(0,0,2/3),D(0,3./3,0) ,F(2,

0,0),4(0, -2,3,0),€(3,343,0),

¥4 PA,MPD = (0,33, -2./3),DC = (3,0,0) 4P = (0,2./3,

2/3) ,AF = (2,2,3 ,0). (10 43)
&% 3 &R\ PCD 70/ PBF kR E
-&E PCD E‘{I%rﬂﬁj@ lnl = ('xliyl ’zl) 13
.PD= —2./3z =0
mu{"‘ PD =380 20020 e~ 0.2,3). (1145
n, - DC=3z =0
&EPBF Epﬁ PAF E{J‘E‘rﬁlﬁﬁ n2=(x2,y2732)5
AP =23y, +2,32, =0
mu{"z - i021Bs ST R, = (V3, -1,1). (12 43)
n, - AF =2x, +2.3y, =0
%4 %KW PCD 5 PBF Fr —HANSKZENBIE
oo | In, * n,l 1
L) | s—————=—. 14
cos{n, ,n,) TR (14 43)

855 AR ATRNERLRRELR
7 PCD 5T PBF FiR—EANERMESY, [1-L = %"—5

_L
65
(15 43)
18, HHE ML EHHBEER + S HEFI SHFHE
()81 St ER ZHREMENE M ERATE
WA =B ZHERFEAL B, W P(4,) =1-(1-0.4)° =
0. 784. (143)
B2 5 HEZEE_NRENFS5 HHOBEE
WA, ="CEE_WBEEDPES 2", MP(4,) =1-(1-0.5)°=
0. 875. (24%)
E3 5 tER ZHREMMERERSETR D F 5 SHER

0
. £EUEE | HapEm—10

e A



WA, =W ZIER LIRS F 5 207 ) P(A,) =P(A,) -
P(4,) =0. 686. (4 4)
QWME1S HERSME—MRLLEMRB . ZRENMS 15 21
=R

RSN — W B L IR B 2 B 7R AT 15 2 AR Py

W Pp=[1-(1-p)"] - q" =pg + (3-3p+p*). (54%)
E2 5 ATEZSME— ML IER R ZETTEIB 15 4 rYHEER

W BINE— BB HTRET 2 i A3 15 S P,
WP, =[1-(1-q)"]-p'=¢p’ - (3-3q+¢").

EI3L: B Py 5 P, BIK/N

W Py - P, =pg(3¢’ =3pq" +p’q’ =3p’ +3p’q=p’q’) =3pq(q-p)
(p+q-pg), (847)
HO<p<g<l,®q-p>0,p+g-pg=p+q(l-p)>0,

(6 5))

FLA Py - P, >0,B0 Py >P,. (943)
F 45 MAK
BN 2 B S EE— W B HL 3R (10 43)

(FE 1S HERSME—MERLILERB . ZHREMNILER SN
RS

EHRSME—ELE, ME 2R RS X WETA A8
BE % 0,5,10,15. (11 43)
P(X=0)=(1-p)* +[1-(1-p)’] - (1-¢q)°,
P(X=5)=[1-(1-p)’)-Cy-q- (1-9)%,
P(X=10)=[1-(1-p)*] - C-¢" - (1-q),

P(X=15) =[1-(1-p)’] - Ci¢’,

BTBAE(X) =[1-(1-p)*] - [15¢(1 -q)* +30¢° (1 -¢) +15¢’] =
[1-(1-p)*] - 15¢ =15pq(p’ -3p +3). (13 43)
%2 % tEZSME—MER L ER B ZFRZE lL AL SR 32
=

EZBINE—WrB R, WA Z Fie AR IR ALSE Y BT FT BB
{§2450,5,10,15.

I3, 748 E(Y) =15pg(q" -3¢ +3).
E3H: B EX)5 E(Y) KA
E(X) -E(Y) =15pq(p* -3p—¢" +3q) =15pg - (¢-p) + 3-p—q),

3
3

(14 43)

(15 43)
BO0<p<g<l,fBg-p>03-p-g=3-(p+q) >0,
FTLL E(X) —E(Y) >0,80 E(X) >E(Y). (16 4%)
45 . HRE
BN K R S sE— B L 3% (17 43)
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